I 2011/2010 4l Al Adudl)

‘é.\‘”l..'uu_l

slaasl) g £y 3dl) 5alal) Omin) () 2 Y ga A il ABala tdinsall
() AN sl 1a8) ugppa g ® tadl) g A}

v giaal) Adadil

010):d Y Gy i)
(01)54ahal) B plall dapdal) joliaall jS3) -1
(02.5) 94 3l Lgilla, ques 400 alual) ciiaa -2

i =Sl B gane =35 -l Uy =380 -l e gh el - S mcula

Jil gudl dal jidl e dball slual) dal yidl dlall aluay)

(01.5) by Loy A Jgandl Sal -3

Al glaiall 3as Sl Aalladl 3as ) ol lea
Al
PEEN
(02) s Ly 1A at) -4
............................ A3 yhay Leans (bl (S 5, JSE L Al i) Adal) GluaY) e
............ plal Led) J588, 0l pally 5o 5 S 35S Vo b allleadan 05 s pala L ld ol Jisdl o
Alan Vsl el UYL Jd sl e
(03) AbAY LS paia g daauall @ bl sl Adle pa -5
.................................................................................................................. &M\J@w&u‘:@u‘cu“—'\#w@uMGUAGJU\UJS-‘-‘ o
..................................................................................................................................................................... osedl) Aadl Lgloat T olpall LiE A o
............................................................................................................................................................................................... m <aalh gHll ey e

................................................................................................................................................. gl HLadl Ao s Bl ausal) A (W8 Sy @

L) el (53 gandl (5 siosal) (puiiy aia g (& Caad) ()65 Of a8y Aag yxill (pedl @

A< ).\.\a.\ Qe g_\LAJ\ (smaj\ a J.\a.\.ﬁ
(¢3.75) A4 u—)‘-d‘

(01.5) sk e o <) -1
12.7ml= cm 3dm’=......... | 20m’=........ dm®
13g=.......... mg 100g=......... Kg lhg=........ dg
(02.25)0 Js (ALY 5 anall) ke quual -2
mil mil 100
40 40 209 ?ﬂu
m
20 a0 T l ‘_J'lmg g
Vo= ml| = mi ms=.... g m,=....
_(Q3,5):u31.d\ Hﬂ\
(OT)ball auadl aaa daa 4l 4y il (e WD) -1
Ih=?ﬂrnrn ........................................................................................................... o
-'_'..ll.n..ula.m_-.. L. uw\&j}u?&umwu&gmmh)ﬂﬂ)ﬂ\ew\ -2
£ =40mm Ve
L=10mm (00.75) blinaall (53} sia pan e -3
V2 VA0 ey

CiSlkinall (53l sia et die slall (5 siva Ll Jomy A Ang i) 238 -4
(01)ball auadl e (5 5iay (53 z Haall sl

(02.75): 40w &y
a=3cm’ 4xbin Jsh canSall aaa (b desag oy S )
AanSall ) gl dpaly 1) A8l Jlasiasl aa] i)

AN s s S iy Al 1JSkal)
A8 l) o2 %) KUl A aall g.u\;.ﬂ\ e (s.uub C).:é\ Aas Lual






